

## ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационном исследовании  
««Стереотипные представления о жилых и дворовых постройках в русских  
паремиях на фоне китайских: лингвокультурологический аспект» и ее авторе,  
аспирантке 3 года обучения Ван Исюань

Ван Исюань поступила в аспирантуру СПбГУ отнюдь не случайно: еще заканчивая магистратуру Ивановского государственного университета, она обсуждала со мной возможность научного руководства и заручилась моим согласием руководить ее исследовательской работой.

Ван Исюань освоила основы научной работы в процессе обучения в магистратуре, однако ей пришлось приложить на первом и втором курсах аспирантуры СПбГУ немало усилий для освоения такой серьезной научной дисциплины, как лингвокультурология – со всей ее непростой системой терминов, богатой и разноспектрной научной литературой. Успешно Ван Исюань освоен большой и особенно сложный для иностранного аспиранта материал – пословицы русского языка, отмеченные яркой национальной спецификой, имеющие в своем составе устаревшие и диалектные слова и создающие ощущимые трудности даже для носителя русской культуры и языка. Она проявила искренний интерес к материалу, позволившему выявить как сходство, так и серьезные расхождения во взглядах на многие вещи и явления окружающего мира и человека, свойственных русским и китайцам, и, тем самым, подойти к последнему этапу в своей научно-исследовательской работе, включающему защиту выполненного научного исследования.

Во время обучения и написания работы Ван Исюань проявила себя как активный, последовательный, организованный молодой ученый, решающий одну за другой необходимые задачи и выполняющий требования, предусматриваемые каждый годом обучения и включающие и улучшение владения русским языком как языком научной специальности, и сдачу кандидатских экзаменов, успешное прохождение практики, участие в семинарах и международных конференциях, опубликование научных статей, включая 3 статьи в изданиях из списка ВАК.

Я вижу с каждым годом все более значительный рост нашей аспирантки и радуюсь ее успехам, желаю ей успешной защиты и надеюсь, что ее ждет интересная преподавательская и работа и научная деятельность, а мы в ее лице

обретем в Китае серьезного коллегу-руссиста для дальнейших интересных проектов.

Доктор филологических наук, профессор  
кафедры русского языка для гуманитарных  
и естественных факультетов СПбГУ

19.03.2023

Е.И.Селиверстова

ПОДПИСЬ РУКИ

Селиверстова Е.И.

УДОСТОВЕРЯЮ

специалист по кадрам

Кеблова Е.В.

28.03.2023

Кеблова

